Huepopnvia

0O’ Anpotiko Xyolreio Agpecov- Kaydiov
Enovoinntucé - Enfadov

Ovopaten®voupo

OYMAMAI

1.EpBadov onpaivel To HEod TOU OXNPATOC.

2.Twava Bpw to EUBAdOV, HETPW TO HNKOG KAl TO
MAQToGgTOoU oXnpuatogKattamoAAanAacialw.

/

ZTNV MEPITTWON TOU TETPAYWVOU, OAEC Ol TAEUPEG Eival iOEC.

EuBadov = Punkog x mAdrog

a=3cm s EpBadov =3 x3=9cm?

Ztnv mepimTwon Tou opOoywviou, oLamévavti MAEUPEG Eival ioEG.

EpBadov = PNKog x mAdrog

a=3cm,B=6cm =mmp EpBaddv =3 x 6= 18cm?

* UNKOGAEUE TN MEYAAN TTAEUPAKAI TTAATOS T MIKPA.




1. BpectoepBadov TwV Mo KATW OXNUATWY.
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2XHMA EMBAAON (cm?)

A 13 x 1 = 13cm?

B 4 x 4 = 16cm?

r 18cm?

A 10cm?

E 25cm?

Z 36cm?




2. Auog tampoBARuarta.

- Hmotvasvog&svoéoxslousxs - I'Ioooslvaltng;

8x5=40

Amavtnon: To suBadov tnceivat40cm?.

- Totpamédl tng Koudivag éxeK. Noco gival rqsfu@rou;

3x2=6 2m

Amavtren: _To guBaddyv tou gival 6m?. 3m

Knnog Hou sxw I'Ioca m slvm

_ x =36

Anavtnon:_ Hkabs mAsupd sivatébm.

Av EyadopBoywVIOE W @ENBAOOV 63cm3, OO0 £ivalgo mAdTog oy

9 x =63

Anavtnon: TomAdtogtou sivat 7cm.

Av £va opBoywV10 £XEL TTAATOG 8cm Kal UBadov 80cm?, TOCO £ival TO KOG TOU;

x8=80 g
cm

Anavtnon: Topunkogtou givat 10cm.

- Dudyvow uikpd, Tpoyeipa
CYNUATO Y10 KOAVTEPT KATAVON G
T0V pofijuarog!




